

为了弘扬传统文化,冬至期间,惠济区各镇(街道)开展形式多样的迎冬至活动。居民一起包饺子、品尝饺子,让群众度过一个温暖的冬至。

浓浓邻里情 在热腾腾的饺子中不断传递

迎宾路街道 共同品味节日温馨

本报讯 12月21日,迎宾路街道妇联联合工会在机关食堂组织开展“冬至暖情怀 快乐包饺子”活动。此次活动共有70余名机关职工参加,共同品味节日温馨。

活动当天,大家齐聚机关食堂,和面、擀皮、包饺子,大家分工协作,动作娴熟,有条不紊。活动现场欢声笑语,热闹非凡,大家忙得不亦乐乎,办事处主要领导也积极参与其中,好

像一家人一样其乐融融。经过两个小时的努力,包出了一排排独具特色的饺子。经过后续加工,一盘盘热气腾腾的饺子出锅了,大家吃着自己包的饺子,每个人的脸上都洋溢着节日的喜庆。大家纷纷表示,此次活动的开展,让大家感受到了单位的关怀、节日的温暖,也感受到了我国传统文化的浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 靳荣荣

大河路街道天河社区 冬至送温暖 党群一家亲

本报讯 为弘扬传统文化习俗,让空巢、独居老人感受到关爱和温暖,大河路街道天河社区开展“情系老人,让爱暖冬”主题活动,为辖区80岁以上老人提前送上冬至的关怀和祝福。12月21日,大河路街道天河社区党员群众齐聚一堂,包饺子欢度冬至佳节。社区党员和50多名志愿者把煮好的饺子分享给居民朋友。经过一上午的紧张忙碌,志愿者为社区80多名80岁以上的老人送上了一盒盒爱心饺子。天河社区

在继承和发扬民间传统文化的同时,拉近了党群距离,有力地促进了社区邻里之间的和睦和谐。

大河路街道党工委书记段祥生表示,近年来,大河路街道天河社区党支部积极发挥党员的战斗堡垒作用,组织党员志愿者为社区困难群体提供一对一的帮扶,陪他们聊天、解决生活难题,让社区60岁以上群众真正感受到集体的温暖,让群众度过一个温暖的冬至。

记者 柴琳琳 通讯员 邵蓓

江山路街道荣苑社区 一起包饺子 和谐邻里情

本报讯 为进一步增进社区和居民间的感情,江山路街道荣苑社区于12月19日上午开展“立冬送温暖 邻里话家常”活动,特地邀请辖区居民一起包饺子过冬至,和谐邻里情。一大早,社区工作者和志愿者齐聚一起,拿着早早准备好的面粉、馅料和擀面杖,与居民一起包饺子。大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,活动现场热闹非凡。



此次活动让邻里间的友谊更加深厚,让居民朋友感受到了社区带给他们的温暖和幸福。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦洁 文/图

刘寨街道兴南社区 弘扬传统文化 营造节日氛围

本报讯 12月19日,刘寨街道兴南社区活动室里传来欢声笑语,这里正进行着以“一双筷子夹出天与地·一颗饺子联结我和你”为主题的趣味冬至活动。现场,大家一起忙忙碌碌地包完饺子,一锅锅热气腾腾的饺子也随之出炉,一幕幕花式吃饺子的爱心传递小游戏,点燃了现场。新奇的吃法把现场居民逗得合不拢嘴。比赛吃饺子时,参赛人员个个使出浑身解数,狼吞虎咽,几十个饺子瞬间“秒杀”。

活动结束后,社区工作人员一起向辖区内困难老党员、贫困孤寡老人、保安、保洁人员送饺子、送温暖。



活动负责人表示,举办这样的活动既弘扬了传统文化,营造了浓厚的节日氛围,又促进了居民、社区、共建单位等之间的了解与和谐,传递了正能量,以后会继续开展丰富多彩的社区活动。

记者 柴琳琳 通讯员 王德鹏 文/图

迎宾路街道迎宾社区 让更多居民感受到社区的温情

本报讯 近日,迎宾路街道迎宾社区组织居民开展了“大手牵小手,浓浓冬至情”活动。当天一大早,居民早早地来到了社区,他们分成多个小组,分工协作,揉面、擀皮、包饺子,个个动作娴熟,不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,比较着饺子的形状,热闹非凡。此次活动社区也为儿童准备了包饺子的工具,让孩子们也体验一下包饺子的乐趣。孩子们动手包水饺,不仅能够让他们更加深刻地理解中国传统节日,而且还能锻炼孩子们的动手能力。

一个多小时的时间过去,居民已经包了几大盘的饺子,此次活动社区还要把包好的饺子端给辖区内的孤寡老人,让他们在冬至



也能体会到来自社区的温暖。同时也为来参加活动的居民准备了礼物,感谢他们的支持和参与。

本次活动的开展营造了和谐的社区氛围,更让居民感受到社区的温情,还拉进了邻里之间的感情,融洽了邻里间的关系。

记者 柴琳琳 通讯员 王宁 文/图

惠济区社区科普大学 增强社区科普大学的凝聚力

本报讯 12月21日,惠济区社区科普大学开展以“温暖冬至,情暖社区科普大学”为主题的冬至活动,通过包饺子的形式,体现社区科普大学大家庭的温暖,增强社区科普大学的凝聚力。活动中,大家分工明确、紧密配合,和面、切块、擀片、拌馅等各个程序进行得井然有序。活动中时不时传出阵阵欢笑声,现场十分热闹。当一盘盘热气腾腾的饺子端上餐桌,那浓浓的饺子香,让大家忘却了冬日的寒意,社区这个大家庭也更有“家”的味道了。



此次活动增强了社区科普大学与居民的密切交流,社区科普大学将以此为契机,深入开展更加丰富的文化文体活动,邀请更多的居民朋友参与进来,共创温暖和谐社区。

记者 柴琳琳 通讯员 韩军丽 文/图

刘寨街道新都汇社区 饺子包出“家”的味道

本报讯 12月20日,刘寨街道新都汇社区组织开展了“情暖冬至,爱在社区”为主题的活动。一大早,居民就来到了新都汇社区,和社区工作人员一起开始忙碌起来,有的还自带了擀面杖。现场欢笑声不断,洋溢着满满的“家”味,处处是温馨的景象。

包饺子的同时,另一边已经准备烧水煮饺子,不一会儿,一盘盘热气腾腾的饺子出锅了,大家围坐在一起共同品尝着亲手包的饺子。一位居民说:“今年冬至过得可真有意思,像过年一样”。

记者 柴琳琳

刘寨街道清华园社区 一碗碗冬至饺 架起党群连心桥

本报讯 12月21日上午,刘寨街道清华园社区开展“一碗碗冬至饺,架起党群连心桥”主题党日活动。当天,大家揉面、擀皮、包饺子,动作娴熟,有条不紊,时不时地还相互切磋包饺子的技巧。社区居民王英说:

“社区为我们想得真是周到,临近冬至还不忘让我们吃顿热乎乎饺子,住在清华园社区真是我们老年人的福气,感谢社区领导和工作人员。”

记者 柴琳琳

